

Необычный спектакль

С большим успехом в клубе шелковского комбината прошли спектакли «Два клена» Шварца и «Двенадцатая ночь» Шекспира в постановке Московского театра мимики и жеста.

Около 1000 детей присутствовало на спектакле «Два клена». По их то серьезным, то веселым лицам можно было угадать, каково впечатление от игры-актеров.

Вечером в зале клуба опять оживление. Около 600 зрителей пришли на спектакль «Двенадцатая ночь».

Игра артистов отличалась одной особенностью: спектакль могли смотреть и глухонемые, ведь актеры объяснялись при

помощи рук. И это не случайно. Те, кто играли на сцене, сами были глухонемыми. Но игра продолжалась и за кулисами; где актеры-дикторы И. П. Тимошевская, Ю. В. Михайлов как бы озвучивали спектакль.

— Театр существует около 4-х лет, и все наши артисты — выпускники студии театрального училища имени Шуккина, — сказала нам И. П. Тимошевская. — Но в Наро-Фоминске мы выступаем в первый раз. Репертуар у нас большой. И мы в следующий приезд покажем нарофоминцам «Коварство и любовь». Это для взрослых. Возможно, что дети смогут увидеть Золушку».

Л. КАПОВА.

ЭНДМТ Г. ДЕМЧУ
Н. НАРО-ФОМИНСК

2 НОЯ 1966